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1. Τα τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

 
Για την 28η Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής 

 
 Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό ισχύει σε 
τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό κατάστημα στην Κάτω 
Τιθορέα την 03-09-2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00’ για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
 

ΘΕΜΑ 1ο Έγκριση υποβολής αιτήματος 2ης Τροποποίησης της χρηματοδότησης της Πράξης με τίτλο «Αγροτική οδοποιία 
Δήμου Αμφίκλειας- Ελάτειας» στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» του Υπουργείου Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ 2ο Έγκριση μελέτης με τίτλο: «ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ (ΚΑΤΩ PARKING) ΕΩΣ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΑΛΕ 
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ», για τη χειμερινή περιόδο 2024 – 2025. 

ΘΕΜΑ 3ο Έγκριση των τευχών δημοπράτησης, της κατάρτισης των όρων διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής 
διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού παροχής γενικών υπηρεσιών κάτω των ορίων για την 
ανάδειξη αναδόχου της σύμβασης με τίτλο: «ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ (ΚΑΤΩ PARKING) ΕΩΣ ΤΟΝ ΧΩΡΟ 
ΤΟΥ ΣΑΛΕ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ», για τη χειμερινή περίοδο 2024 – 2025,  προϋπολογισμού 74.995,20 Ευρώ 
(με Φ.Π.Α.). 

ΘΕΜΑ 4ο Αποδοχή των όρων υποβολής, για ένταξη & χρηματοδότηση στο «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ», με κωδικό 
πρόσκλησης Π86_48ΛΕΙΨ ΙΙ, με τίτλο πράξης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ. 

ΘΕΜΑ 5ο Έγκριση κατ΄ εξαίρεσης οδήγησης αυτοκινήτων του Δήμου 
ΘΕΜΑ 6ο Σύνταξη έκθεσης πεπραγμένων Α’ εξαμήνου 2024 της Δημοτικής Επιτροπής και παραπομπή σε ειδική 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  
  
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.  
  
 

  

       ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ  


